

汾西矿业讯 3月15日,集团公司工会召开第十届二次全委会议,回顾总结2021年工会工作,对2022年工作进行安排部署。集团公司党委常委、董事王晋峰,党委常委、董事、工会主席王裕照,董事长助理石春生出席会议并为星级基层工会颁奖,全体工会委员参加会议。

王晋峰要求,要牢记习近平总书记“五个必由之路”重要讲话,奋力走好新时代赶考之路,始终坚持和加强党的全面领导,健全完善“党建带工建”的领导机制和相关制度,着力打造顶层设计,推动构建“四联四带”机制,立足基层基

础,把“做好新形势下职工群众工作,调动职工群众积极性、创造性”作为中心任务,让党的领导深入到职工群众中去,确保党的领导更加坚强有力。要坚定“三个三年三步走”战略规划,奋力抒写“新焦煤”汾西篇章,努力增强“八项本领”、提高“七种能力”,围绕服务中心、服务基层、服务职工,充分发挥工会组织密切联系职工群众的桥梁纽带作用,在不断改革创新中焕发工会工作的生机和活力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

王裕照作了题为《情系职工 服务大局 履职尽责 再建新功 团结带领广大职工在推动高质量发展中奋力开创汾西矿业工会工作新局面》工作报告,安排部署九个方面的重点工作:一是提高政治站位,加强职工队伍思想建设,大力提升职工队伍政治素养。二是加强组织建设,深化工会民主参与企业管理,在自身建设上焕发新活力。三是加强劳动竞赛,提升职工职业技能水平,全面调动职工积极性、主动性和创造性。四是切实履行职责,把握职工美好生活的需求,竭诚服务职工,全方位提高职工生活品质。五是强化宣传教育,拓展宣传途径,做好职工思想教育引领工作。六是发挥女工作用,健全女工组织体系,维护女职工合法权益和特殊利益,全面提高女工素质。七是加强自身建设,规范工作程序,进一步提高工会管理服务水平。八是加强工会理论研究。九是做好企业办社会离退休人员的移交工作。

石春生宣读了《关于表彰汾西矿业工会2021年度创建“星级职工之家”先进集体和先进个人的通报》。会议宣读了集团公司《关于增(替)补选第十届工会委员会委员的决定》,增(替)补选王亮(女)、赵龙、任纯龄、张鹏、白培镇、李艳荣、任爱武为第十届委员会委员。

(郭鑫 段冉)

(丁盛 董宝军)

矿山救护大队荣获“山西省防汛抢险救灾先进集体”称号

汾西矿业讯 近日,山西省防汛抗旱指挥部、山西省人力资源和社会保障厅、山西省应急管理厅联合授予矿

山救护大队“山西省防汛抢险救灾先进集体”称号,授予武立文“山西省防汛抢险救灾先进个人”称号,表彰他们在2021年防汛抢险救灾工作中的突出表现。

2021年10月,山西省孝义市突遭暴雨袭击,强降雨导致文峪河沿岸多处发生洪水溢堤,出现历史罕见汛情,导致部分村庄群众受灾。

灾情发生后,矿山救护大队在汾西矿业党委书记、董事长范新民全力以赴排除险情的指示下快速反应,领导班子成员深入一线,靠前指挥,成立指挥小组和技术保障、安全保障、物资保障等专业工作组,三班24小时连续奋战,全体参战指战员克服连续降雨、低温等重重困难,经过9天8夜紧张救援,为两座受灾村庄共计排水约17万m³,帮助653户、1970多名受灾村民重返家园,恢复正常生产生活,为保护人民群众生命财产安全作出了贡献。

矿山救护大队用实际行动践行了习总书记“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的训词精神,以高度的政治自觉和使命担当履行社会责任,展现汾西的国企担当。



汾西矿业讯 3月11日,山西焦煤生产技术部部长何福胜一行对水峪煤业增加开采2#煤层联合试运转项目进行检查验收,集团公司董事、总工程师王永文参加此次验收。

验收组观看了水峪煤业增加开采2#煤层项目联合试运转验收汇报视频,对照图纸详细了解水峪煤业采掘衔接情况及增加开采2#煤层项目建设及完成情况。随后,验收组分别对该公司王家庄风井及10211回采工作面、81102掘进工作面进行验收,验收组详细查看系统设备运行情况,查阅了工作面作业规程。

在听取完汇报后,验收组指出,水峪煤

业增加开采2#煤层项目各项系统运转正常,满足设计要求。在今后的工作中,水峪煤业要抓好安全管理,用好杜邦安全管理理念,全面提升队伍素质和整体管理水平,深挖问题和不足,补齐短板和弱项,落实好安全生产的每一个环节,全面推进增加开采2#煤层项目的各项工作高效有序开展。

王永文要求,水峪煤业积极贯彻落实两级集团公司的要求部署,顺利完成了重点工程项目建设,尤其是针对增加开采2#煤层项目做出了巨大努力,希望水峪煤业做好相关问题的后续整改,与集团公司各部门积极配合,确保各项工作顺利推进。

(李尧)

山西焦煤对水峪煤业增加开采2#煤层联合试运转项目进行验收

汾西矿业讯 3月15日,集团公司召开三月份通风例会暨通风系统优化专题会。董事、总工程师王永文出席会议并提出要求,通风管理部、柳湾煤矿、中兴煤业、宜兴煤业、正文煤业等单位通风系统负责人参加会议。

会议指出,通风系统在“一通三防”中是第一位的,通风系统可靠运行,可以有效减少和控制其他三类灾害。各单位要高度重视,将工作做到位,才能有效减少隐患;各单位通风部门要“借力借势”开展工作,通过集团公司相关部门的帮助和协调,确保地面风机、井下巷道设施的合理、安全、可靠、高效运行。

会议强调,各单位通风系统的问题处置和落实,要从“方案、计划、施工、考核”四个方面,优化通风系统,处理安全隐患,积极协调各方面力量,争取施工队伍和材料,确保各项工程稳步推进。

会议要求,通风系统干部职工要提前学习新版《煤矿安全规程》,掌握核心内容,特别是要重点学习新版《煤矿安全规程》中变化的内容,有效指导工作。

会上,通风管理部通报近期通风方面重点问题、通风“一事一表”及通风重点工程进展情况。柳湾煤矿、中兴煤业、宜兴煤业、正文煤业等单位,以PPT的方式重点汇报了本单位系统优化方案。

(廉政)

集团公司召开三月份通风例会暨通风系统优化专题会

集团公司基层单位开展弘扬“劳模精神 劳动精神 工匠精神”主题宣讲活动

汾西矿业讯 近日,水峪煤业、柳湾煤矿、高阳煤矿等单位组织开展弘扬“劳模精神、劳动精神、工匠精神”宣讲活动。集团公司党委常委、董事、工会主席王裕照参加宣讲活动。

王裕照指出,此次宣讲是集团公司践行新焦煤“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”核心价值观的重要举措,是唱响劳动最光荣、劳动最美丽时代主旋律的生动载体。集团公司2021年度共涌现出207名劳模工匠及先进集体,他们是岗位的奉献者、行业的先行者、时代的奋斗者。他们在平凡的岗位上以强烈的主人翁责任感,立足本职,干一行,爱一行,专一行,精一行,创造出了不平凡的业绩,用自己的模范行动,生动地诠释了劳动光荣、创造伟大的丰富内涵。2022年是党的二十大召开之年,是新焦煤第一个“三年三步走”的收官之年和实干见效之年,是全方位推动集团公司高质量发展的关键之年,更加需要大家以劳模精神为引领,积极主动,开拓进取,为山西焦煤打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业而不懈努力奋斗。希望通过今天的宣讲,能够用劳模精神引领一个个基层群体,带动身边的人以劳模

为榜样,把榜样的力量转化为实干的热情,画出最大同心圆,凝聚奋进正能量,为两级集团公司全方位高质量发展提供强大精神动力。

王裕照要求,各单位要继续发挥模范效应,引领带动作用,深入践行“团结、奉献、求实、进取”的企业精神,苦干实干拼命干,会干巧干用心干,借助工会“党的创新理论宣讲示范站”的阵地作用,以文化人,以德育人,推进宣讲活动与为职工群众办实事、做好事、解难事相结合,推动宣讲活动与落实两级集团公司“三会”精神相结合,让劳模精神在矿区开花结果,让党的创新理论宣传在一线落地生根,汇聚起奋斗新征程、建功新时代的强大正能量,再展新作为,再作新贡献,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

宣讲活动中,各单位劳模、技术骨干结合自身工作实际,用质朴的语言、详实的案例,深情讲述了自己平凡岗位上书写精彩人生答卷的生动故事,展示了新时代煤矿职工积极向上、勇于拼搏、砥砺奋进的精神风貌。王裕照还与参加宣讲的劳模、技术骨干等进行了讨论、交流。

(李尧 武君 晓霞 鹏飞 蔚章 重祥)